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	«10»    марта     2023     №229

	Руководителям 
общеобразовательных учреждений


            Отдел образования и молодежной политики администрации Быковского муниципального района на основании письма комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 21.02.2023 №И-09/1490, в соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (далее именуется - Рособрнадзор) от 15 февраля 2023 г. № 04-46 в рамках подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (далее именуются соответственно - ГИА-9, ГИА-11) в Волгоградской области в 2023 сообщает следующее.
В целях повышения психологической устойчивости у обучающихся 9-х, 11-х классов общеобразовательных организаций (далее именуются - выпускники ГИА-9, ГИА-11) и их родителей (законных представителей) при подготовке к ГИА-9 и ГИА-11, оказания им эффективной помощи и поддержки, способствующих сохранению эмоциональной стабильности в период проведения экзаменационной кампании в условиях актуальной геополитической обстановки, просим усилить в общеобразовательных учреждениях работу школьных психологических служб.
Также просим активизировать информационно-разъяснительную работу с выпускниками ГИА-9, ГИА-11 и их родителями (законными представителями), по вопросам проведения ГИА-9, ГИА-11, в том числе об особенностях проведения экзаменов и содержания контрольных измерительных материалов, а также о возможностях использования результатов ГИА-9, ГИА-11 для выбора дальнейшей образовательной траектории, используя современные и действенные формы информирования граждан (взаимодействие со средствами массовой информации, ведение соответствующих разделов на официальных сайтах ОУ, в группах социальных сетей).
Дополнительно сообщаем о необходимости использования при подготовке к ГИА-9 и ГИА-11 методических рекомендаций для выпускников 9-х, 11-х классов по самостоятельной подготовке к экзаменам, методических рекомендаций для учителей, видеоконсультаций разработчиков контрольных измерительных материалов основного государственного экзамена и единого государственного экзамена 2023 года, размещенных на официальных сайтах Рособрнадзора (obrnadzor.gov.ru), Федерального государственного бюджетного научного учреждения "Федеральный институт педагогических измерений" (fipi.ru) и Федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр тестирования" (rustest.ru).
Направляем телефон доверия Рособрнадзора (8 (495) 984-89-19), телефон горячей линии Рособрнадзора (8 (495) 984-89-19), телефон горячей линии комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области (8 (8442) 60-66-07), для организации информационно-разъяснительной работы с выпускниками ГИА-9, ГИА-11 2023 года и их родителями (законными представителями).
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